
 
 

Průmyslové/výrobkové sektory 
Každá zkouška musí být přiřazena k určitému sektoru: viz. přehled možností 

 

 

 

Im (6) 1+2+4+5 Ipv (7) 3+4+5 Is (9) 1+2+3+4+5 

kombinace monosektorů= 
průmyslové sektory 

výroba a zpracování 
kovů 

technická zařízení a 
montáž tlakové 

nádoby 

servisní práce na 
zařízeních, 

konstrukcích a na 
stavbách 

 

Pc (1) Pf (2) Pw (3) Pt (4) Pwp (5) monosektory = 
výrobkové sektory  
(P = product) 

odlitky výkovky svary trubky vývalky 

 

Im = průmyslový sektor 6 zahrnuje monosektory 1, 2, 4, 5 z hlediska výroby oceli a válcování, a z 
hledika stavby strojů a dopravních prostředků (bez svarů)  
Ipv = průmyslový sektor 7 zahrnuje monosektory 3, 4, 5 z hlediska výstavby, nebo uvádění do 
provozu zařízení konvenčních nebo jaderných elektráren, zařízení v chemickém průmyslu, 
systémy produktovodů (pipe-line)  
Is = průmyslový sektor 9 zahrnuje monosektory 1, 2, 3, 4, 5 z hlediska výstavby nebo uvádění do 
provozu zařízení jako servizní NDT činnosti – nedestruktivní kontrola všeho druhu  
 

S ohledem na metodu a sektor mohou existovat různá omezení (viz křížky v horní tabulce, např. 

není obvyklé prozařovat výkovky). Certifikáty pro sektory Is, Ipv a Iw vyhovují požadavkům 

směrnice pro tlaková zařízení PED, protože zahrnují zkoušení svarů podle EN norem 


